

Киркорова настигла «Жестокая любовь»...

Что-то в последнее время Филипп Киркоров все чаще впадает в меланхолию. Только что в Питере закончились съемки клипа на его новую песню «Жестокая любовь». Послушаешь эту вещь – сердце плачет:

Никого не встречал я
прекрасней, чем ты,
И душа замирала от такой
красоты,
Но в любимых глазах я
увидел ответ,
И застыла душа от холодного
«Нет».

Видеоряд получился тоже печальным. Филипп бродит по гулким залам Юсуповского дворца. Кадры пустого зрительного зала сменяются гримеркой той, в чьих глазах лирический герой увидел холодное «Нет». Но все понимают, кто имеется в виду, конечно же, Алла Пугачева: всюду стоят веера с ее изображениями, а на туалетном столике – свадебная шляпа, та самая, в которой она была на венчании с Филиппом в Иерусалиме. Концовка – так вообще обрыдаешься: красная роза, которую герой кладет на гримировочный столик, от дуновения ветра падает и разлетается, превращаясь не то в сотни лепестков, не то в капельки крови...

Филипп в печали:
на съемках нового клипа
его душа застыла.

КОМС. ПРАВДА - 2002-15
1990г. - С 57

Ольга САПРЫКИНА.

